
A

Momentvaste koppeling:
Element doorstapelen middels stekken

op onderstaande prefab kolom.

Doorsteekmontage:
Fischer FAZ II 12/50 RVS
Aandraaimoment= 60 Nm

6 83 65

100
KZST
150

70
90

70

23
0

inboordiepte
Ø18 x 170

inboordiepte
Ø18 x 170

b.k. vloerVoorsteekmontage: Fischer SB390S
i.c.m. draadstang M16x250 THV
Aandraaimoment= 60Nm

Vulplaat NA, 2 & 3mm, THV
+5080

Voorsteekmontage: Fischer SB390S
i.c.m. draadstang M16x250 THV
Aandraaimoment= 60Nm

60 150 82 810

210 100

10
0

10
0

73
20

0

Verwerkingsvolgorde:
1) Hoeklijn Q1 voormonteren aan prefab kolom-elementen.
2) Kolom-elementen positioneren en middels doorsteekmontage verankeren aan het casco (kzst.).
3) Draadstangen M16 t.b.v. hoeklijn N1/N2 boren en verlijmen in de voorzijde van de vloer.
4) Prefab bloembak-element d.m.v. stekken bovenop de kolom-elementen positioneren.

Bloembak tijdelijk ondersteunen.
5) Hoeklijn N1/N2 over de draadstangen M16 heen plaatsen. Moeren 'handvast' draaien.

Vervolgens aan de binnenzijde van de 'bloembakwangen' hoeklijn vastzetten aan schroefhuls.
6) Na het stellen kunnen de moeren vastgedraaid worden conform het aandraaimoment.
7) Gains aangieten. Na uitharden kan de tijdelijk ondersteuning verwijderd worden.

inboordiepte
Ø12 x 100

Carrosseriering M20 & M16, en Moer M16 THV

75
75

15
0

+4547
b.k. prefab kolom

Tapbout M16x50 & carrosseriering M16 RVS

Vulplaat Q, 2 & 3mm, RVS

Tapbout M12x40 incl. carrosseriering M12 & M20 RVS

Plaatanker: SBA-20SL-FS M12x55 RVS

Hoeklijn N1/N2, ACC gepoedercoat

Hoeklijn Q1, ACC gepoedercoat

310

A A108
82

15
0

60

21
0

10
0

31
0

8 82 60 60

210

60 60 82 8

210

60
15

0
82

81
0

21
0

10
0

31
0

7070

140

65
11

9
75

25
9

55
90

55

10
0

10
0

73
20

0

6060828

210

Plaatanker: SBA-20SL-FS M16x75 RVS

70 70

140

5
89

6

10
0

+6400

1

b.k. vloerVoorsteekmontage: Fischer SB390S
i.c.m. draadstang M16x250 THV
Aandraaimoment= 60Nm

Vulplaat NA, 2 & 3mm, THV

Voorsteekmontage: Fischer SB390S
i.c.m. draadstang M16x250 THV
Aandraaimoment= 60Nm

Carrosseriering M20 & M16, en Moer M16 THV

Tapbout M16x50 & carrosseriering M16 RVS

Hoeklijn N1/N2, ACC gepoedercoat

inboordiepte
Ø18 x 170

inboordiepte
Ø18 x 170

+5830

Momentvaste koppeling:
Element doorstapelen middels stekken

op onderstaande prefab kolom.

Doorsteekmontage:
Fischer FAZ II 12/50 RVS
Aandraaimoment= 60 Nm

Verwerkingsvolgorde:
1) Hoeklijn Q3 voormonteren aan prefab kolom-elementen.
2) Kolom-elementen positioneren en middels doorsteekmontage verankeren aan het

casco (kzst./prefab beton).
3) Draadstangen M16 t.b.v. hoeklijn N1/N2 boren en verlijmen in de voorzijde van de vloer.
4) Prefab bloembak-element d.m.v. stekken bovenop de kolom-elementen positioneren.

Bloembak tijdelijk ondersteunen.
5) Hoeklijn N1/N2 over de draadstangen M16 heen plaatsen. Moeren 'handvast' draaien.

Vervolgens aan de binnenzijde van de 'bloembakwangen' hoeklijn vastzetten aan schroefhuls.
6) Na het stellen kunnen de moeren vastgedraaid worden conform het aandraaimoment.
7) Gains aangieten. Na uitharden kan de tijdelijk ondersteuning verwijderd worden.

b.k. prefab kolom

Vulplaat Q, 2 & 3mm, RVS

Tapbout M12x40 incl. carrosseriering M12 & M20 RVS

Plaatanker: SBA-20SL-FS M12x55 RVS

Hoeklijn Q3, ACC gepoedercoat

6 83 610

KZST / Prefab beton
150105

80 25

+4140

10
0

10
0

20
0

12
8

10823260

105205

285 25

65
44

6
69

75

10
9

15
0

70
90

70

23
0

+6400+6400

70 150 70

290

70 150 70

290

75
69

6
44

65

15
0

10
9

25
9

11

11015070

40290

150 70

290

7015070

290155

7015070

15529040

6
83

61
0

10
5

15
0

80
25

6
83

61
0

10
5

15
0

80
25

485 485

Aquamarijnstraat 100
7554 NT  Hengelo

Postbus 222
7550 AE Hengelo

Tel. 074-250 57 37
Fax. 074-250 33 21

info@jordahl.nl
KvK Enschede 076910

Project

Opdrachtgever

Omschrijving

Schaal

Formaat

Project engineer

Gecontroleerd

Datum

Wijzigingsdatum

Projectnummer

Tekeningnummer

A0

Al onze projectvoorstellen, tekeningen en adviezen zijn informatief en dienen te allen tijde door de opdrachtgever op juistheid te
worden   gecontroleerd. JORDAHL Benelux bv aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid ten gevolge van niet goed gecontroleerde

tekeningen en
schriftelijke adviezen, behoudens de normale product aansprakelijkheid

Bijzonderheden

Op al onze aanbiedingen, verkopen en leveringen zijn onze gedeponeerde algemene leveringsvoorwaarden van toepassing

JORDAHL Benelux bv

Sinfonia 2 te Utrecht

Bouwbedrijf van Stiphout

Detailblad 4 - Bloembakken

1:5

-

28-09-2020

200550

D04 E

M. Noordanus

DRSN N1/N2 & Q1 B 27-10-2020
C 16-11-2020
D 26-11-2020
E 11-01-2021

BOVENAANZICHT DRSN N1 &
N2

VOORAANZICHT DRSN N1 & Q1
(N2 is gespiegeld)

BOVENAANZICHT DRSN Q1

3D WEERGAVE DRSN N1 & N23D WEERGAVE DRSN Q1

DRSN N1/N2 & Q3

VOORAANZICHT DRSN Q3

BOVENAANZICHT DRSN Q3

3D WEERGAVE DRSN Q3

3D WEERGAVE BLOEMBAK
SITUATIE 1

3D WEERGAVE BLOEMBAK
SITUATIE 2


